

我省规定政府机关 能源消耗实行“限额制”

本报讯 政府机关办公大楼,用电用水等能源消耗将会实行“限额制”;借“节能改造”超标装修办公楼,领导干部将受处分;办公楼要充分利用自然通风采光,严控建筑物外部照明;政府将会推进公务用车服务社会化,鼓励工作人员“低碳”出行……昨日,记者从省政府法制办公室获悉,经省政府常务会议通过,《河南省公共机构节能管理办法》将从5月1日起实施。

“所谓公共机构是指全部或者部分使用财政性资金的国家机关、事业单位和团体组织。”省委省政府机关事务管理局节能处有关负责人表示,该办法也是我省首部关于倡导政府机关带头节能减排的政府规章。据介绍,目前全省有4.7万家公共机构,建筑面积11965.51万平方米,9万余辆公务用车。

裴蕾 柴琳琳

我市煤炭兼并重组工作 明年6月底前结束

本报讯 昨日,郑州市召开煤炭兼并重组工作动员大会。我市将以培育现代煤炭企业和企业集团为主线,形成以年生产规模100万吨以上煤炭企业为主的办矿体制,以提高煤炭产业集中度。积极支持大型企业(集团)兼并重组地方煤矿企业,兼并重组的重点是全市年生产规模15万至30万吨的煤矿(含15万和30万吨,不包括年生产规模100万吨以上煤炭企业所属矿井)。

鼓励推进煤电铝合作、煤研石综合利用、煤层气开发、煤化工等项目合作与建设,进一步拉长产业链条,促进我市煤炭工业集约发展、规模发展、安全发展和可持续发展。我市要求,全市煤炭兼并重组工作于今年3月开始,明年6月底前结束。

徐刚领

两万人将现场参加拜祖大典

迎亲仪式较往年增加祈福风调雨顺、国泰民安内容

□晚报记者 孙娟

本报讯 民间素有“三月三拜轩辕”之说,今年4月16日,庚寅年黄帝故里拜祖大典将在新郑隆重举行。昨日下午,庚寅年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会常务副主任、秘书长、中共郑州市委常委、宣传部长丁世显做客中原网,谈拜祖大典的各项筹备情况。

两万人将现场参加大典

丁世显说,今年现场参加拜祖的人数规模大体有两万人左右,“迎亲”仪式将从郑韩古城的古城门开始,并举行一个隆重的入城仪式,沿途则是由当地群众组成的欢迎表演队伍。值得期待的是,今年的迎亲部分将增加一些祝福风调雨顺、国泰民安等祈福内容。

昨日,很多网友提出,自己无法到现场,是否有其他的参与方式?对此,丁世显表示,表达拜祖心情的方式有多种:第一种是在官方举办

的拜祖大典仪式结束后,黄帝故里将有大型的民间拜祖活动;第二种方式是网上参与拜祖;第三种方式是个人到黄帝故里瞻仰黄帝像。若市民组成一定规模的团体,黄帝故里还可以为团体举办小型的拜祖仪式。

对于黄帝拜祖地点的选择,丁世显说,“黄帝”是中华民族的人文始祖,但是“黄帝”是轩辕黄帝统一之后时代的统称,据说当时大概有十几代“黄帝”,各地也都有黄帝的传说。“新郑是轩辕黄帝的故里,也就是第一代黄帝的出生地、成长地、建功立业之地和建都地,它具有唯一性。”丁世显说。

同时,丁世显说,今年的拜祖大典有两项特别的活动,世界华商领袖峰会和经贸旅游的推介。届时,将向参加活动的嘉宾介绍郑州的资源、发展环境和政策。

拜祖大典官方网站开通

29日,庚寅年黄帝故里拜祖大典官方网站

(www.huangdinet.cn)、手机网站(wap.huangdinet.cn)正式开通上线。据悉,今年,庚寅年黄帝故里拜祖大典官方网站和新郑轩辕黄帝故里景区门户网(www.hdgl.cc)上均开设了网上拜祖平台,让无法到达拜祖现场的海内外华人,都可以在互联网上实现拜祖心愿。

庚寅年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会常务副主任、秘书长、中共郑州市委常委、宣传部长丁世显,郑州日报社党委书记、社长李魁,郑州日报社党委副书记、总编辑王家坤,河南联通宽带在线有限公司书记任增文出席了开通仪式。开通仪式由郑州市执委会宣传部部长王丽艳主持。

官方网站开通了“大典动态”、“视频直播”、“热点图片”、“现场图片”、“中原访谈”、“我的祝愿”等栏目,将通过图文、现场直播、官方披露、现场采访报道等形式,及时、准确地发布庚寅年黄帝故里拜祖大典的权威信息。据悉,拜祖大典官方网站的建设和运营任务由中原网承担。



□晚报记者 孙庆辉/文 通讯员 董永雷/图

本报讯 昨日中午,沈战东同志先进事迹报告团从石家庄乘坐D133次火车抵达郑州站,将在河南进行为期3天的报告,此前,报告团先

沈战东先进事迹报告团抵郑

将在河南进行为期3天的报告

后在北京、天津等5省市作了报告。

沈战东同志是郑州市公安局特巡警支队四大队民警,在新疆连续工作、劳累过度牺牲在维稳一线后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛作出重要指示,要求认真总结、大力弘扬沈战东同志先进事迹和崇高精神,建设一支特别能战斗的特警队伍。

中宣部、公安部、河南省委联合成立了沈战东同志先进事迹报告团到全国各地进行宣讲,目前已经在北京人民大会堂、天津、甘肃、辽宁、

河北等省市作了5场报告,报告团先后受到中央政治局常委、中央政法委书记周永康,中央政治局委员、书记处书记、中宣部部长刘云山,国务委员、公安部长孟建柱和所到地党、政主要领导的亲切接见和社会各界的热烈欢迎,取得了良好的社会效果。

据悉,报告团将分别在河南省人民会堂和沈战东同志生前就读的铁道警官高等专科学校作两场报告。3月31日上午,河南卫视将现场直播。

线索提供 楚涛

千代家
原味优质烧肉

首家引进日本健康养生理念

千代家

3月31日盛装开业

让中原人品尝到世界最优质的原味烧肉

开业尊享 重重惊喜

惊喜一重: 3月31日—4月9日午餐、晚餐前10桌贵宾**馈赠680元开业大礼包**。

惊喜二重: 3月31日—4月29日消费**满100赠100**(烟酒、炭火除外)。

惊喜三重: 3月31日—4月29日持本广告来店贵宾每桌**赠送价值28元冰炫沙拉和精美礼品1份**。



订餐电话: 0371-65932222 地址: 郑州市经三路与政四街交汇处 服务投诉电话: 400 770 1580